BATJIAB
3AXMPAJL III.LBATKAB

VIII AHTUMH MATEMATUKHAVH XAY9JIUNH AHTH JDBIINX

ITAJITAJITBIH JJAAJITABAP
A XYBUJIBAP XYTAIOAA: 60 MunyT

AHrH: Hbop:

Conzox oaanzasap

1. 0.(8) Tercrenryii yer apaBThIH OyTapXalT SHTUHH OyTapxairaap
WIBPXUINIPIi. /1 0HOO/

As B.2 C.2 D.—
2. TeceeTsli THITYYIUAT SMXITr3p3H. /1 oHOO/
—ba+l1lla—9a+a=
A —2a B. —26a c. —3a D. —25a
3. Umpxuitmmaiir xsmbapanaapaid. /1 oHoo/ 4x%.6x° =
A, 10x° B. 24x° C. 24x° D. 10x°

2
4. Wmspxuiinnuiir xsnbapunaapaid. /1 oHoo/ (—3X3) =

A 9x° B 6x° c —9x° D. 9x°

5. I'yarsp 8H eHUeITHIH J0TOOA OHUTYYIUHH HUHIO3pHidr o11. /1 oHOO/

A.1080° B.540° C.720° D.360°
1. Tarm eHuertuitn Taxyyn 6mM 6a 8M 00J IHArOHAJIBIT OJIOOPOH.
/1 oHOO/
A5 B.7 C9 D.10 E.11
2. ByyanarsiH xo€p Tamup4uH 0ail Oyynas. | TaMmupunH Oaiir oHOX Marazasan
0.6, 11 ramupuun Gaiir onox marazan 0.7 6oy xo€ynaa Oaiir oHOX
Maraajisr oi1. /loHoo/
A.0.13 B. 0.42 C.0.1 D.0.12
2

8. Yingmuiir rydpTra. /1 oHoo/ (— 5)3 X G)Z =

A= B.— c. -1 D. -2
2 12 6 6

TATIIUTTIMAH CUCTEMHUIH MUY YIUHH YPKBIpUIT o1, /1

9 {2x+y:12
T B3x—y=13
OHOO/

A. —10; B. 10; C. 20; D. —20;

10. f(x) = 2x? — 1 6on f(%)—mﬁr on. /1 onoo/

A. —0.5; B.0.5; C. 1.5 D. -1.5;
11. XopaB rypBaikHbl Tanbai 70cM? 601 X-HifH yTIBIT 0J00poi.  /10H00/
C
10 cm
A
(x+4)cm B
Al4 cm B.35cm C.10 c™m D. 70 cm

12. TlapannenorpaMMBbIH HAT Tall Hb 25¢M, iepuMeTp Hb 122cM 6o
napauieNIorpaMMBIH HOTOO TaNIbIH YPTHIT 0. /10HOO/

A.25 cm B. 36 cm C.97 cm D. 50 cm

13. TypumaThIH AYHI WAPIX OYX 3T Y33TTYYIHHH OJOHIOT
QO ={5,7,6,8} 6a P(5)=0.2, P(7)=0.15, P(6)=0.25 601 P(8)-r o1.
/1 onoo/

A. 04 B. 0.6 C.0.2 D.8

14. Illoor opxuxomx OyycaH HYTHHHA TOO TATTI 0aiiX Y33TIJIHITH dCPAT Y33TIHIH
MarajyiaisIr oi. /1 oHoo/

N B. 2 c. i D. 21
3 5 2 6

15. Ycan onron yperan garyy 4 nart 150 kM siBx33. YpcrajisiH Xyp/l Hb
4,5km/mar 6o Oyniaxk siBax1aa OMpoJIIO0To0p sSMap Xyraraa 3apiryynaax B3? /1
OHOO/

A. 4,8uar B. 5,2uar C. Suar D. 4,9uar

16. a,, = 2n? — 1 epenxuii ruIyyHHIi TOMBEOTOOPOO Japaaal ereriKI?.
OXHUH 16pBOH TUIIYYHUI HUAIO3puiir onoopoi. /1 oHOO/



A. 56 B. 55 C. 54 D. 53
17. -2 < 2x4_6 < 6 TOHIPTAI OUIIANT MUHIUAH OJIOHIOTHNT OJI.
A. (—2.25;9) B. ]-1;9] C.(-1;15) D.[-1;15]
18. OH» 1mIynmyyHbI TATIIUTTAI aiib B3? /1 oHOO/
.\\\
) i
\\\
0 ] \
R
\\
A 2x+3y=3 B. 2x—3y =3
C.3x+2y=3 D. 2x+3y+3=0

19.ST | PR, SQ = 3, PR =7 60a ST - QP =? /1 onoo/
/\
-

A3 B.7 C.21 D. 30
20. baTpIH 5 ynaarsH TECTHITH TYHIPTTANMUNT qyHAax 78% OaiiB. Tap

TYHLPTIMAHXA) TyHDKBIT 81% OONroXbIH TYJI AapaaruiiH TECTUHT XaMTUiH

Oarajiaa X313H MPOIEHT IyHIITrIX B3? /1 0HOO/
A. 95% B. 99% C. 96% D.98%

/1 onoo/

3aozaiut oaanzasap

1.

x= -1 yea WIPXUMUTHIH yTTBIT 0JI00pPOH. /4 0HOO/
5x2 —=3(2x—1)+2(x—3) =

1.1. Xaanteir 3anansan 5x% — 6x + [@] + |Ex — 6 GounHo.

1.2.Dmxa1troBan 5x2 — [clx — @ 00JIHO.

1.3. x = —1 yen wopxuitnn [e] rapHa.

f(x) = kx —; ¢byukuuitn xyBoa f(—1) = f(5) nexuen ouemx Gon k

TOOT OJ. /4 oHOO/

2.1. f(-1) = —k +[a]on.

2.2. f(5) = S5k —[b] on.

23. f(-1D) =f(5) = —k+[a]=5k—[b] = [ck=6 = k=[d]



3. R=4cM, H="7cM eHAOPTIH UWIMHIPUNAH TrajapryyruiiH Ttandaii OoioH 5. Awnruiin 36 cyparuuiiH OMEHiH KUHT KT — aap TOUMIIOH ereres MynIyyiK3?.

I3IDXYYHHUT O1. /4 0HOO/ /4 oHoo /
56,57,42, 58, 28, 30, 26, 20, 34, 33, 27, 41, 59, 65, 52, 52, 29, 30, 25, 37,
- 29, 44,22, 27,35, 26,33, 24, 43, 34, 20, 49, 34, 54, 39, 50
4 5.1. Orermmuiir TIHIYY 3aBcapT OYJIAIIMK, TaBTAMXKHUHH XYCHATT 30XHO
3aBcap HaBtamx JlaBTaM®uiH HATT
3.1. Buerniin ragapryys Tan6ait S = [abjr cm? Gomwo.
3.2. Buerniin 93mxyys V = [cdelr eM®  Gommo.
4. JlypcuitH opoiH 1pryya erysd. KoopAauHaThiH 53X 133p TOBTIH ©rceH
KO3 PUIUEHTTIH TOMOTETOOp XyBUpraxaJl rapax JypHiAH OpOIH IPTHIH
KOOPIUHATYYABIT ONI. /4 0HOO/
D(0, 2), E(6, 2), F(6, 4); k=0,5 5.2. T'ucrorpammaap xypcai.

X &2




BATJIAB
3AXMPAJL

VIII AHTUMH MATEMATUKHAVH XAY9JIUNH AHTH JDBIINX

ITAJITAJITBIH JJAAJITABAP
b XYBUJIBAP XYT'AHAA: 60 MunyT

AHrH: Hbop:

Conzox oaanzaeap

1.

. Y#nmama#r ry#mTra. /1 oHoo/

0.(3) Tercrenryii yer apaBThIH OyTapXaiir SHTUiH OyTapxairaap
WIBPXUINIPIi. /1 0HOO/

A= B.2 C.: D.=
3 9 9 10
TeceeTsii ruITYyaUIAT SMXOTra3pai. /1 onoo/  —8X—5SX+7X+ X =
A, —20x B. —6X C. —9X D. 20X

Wmspxuiinmiir xsnbapunaapait. /1 oHoo/ 6X° - 2X =
A 8x° B. 12x° c.12x? D. 6x°

2
Wmspxutinmaiir xsnbapunaapait. /1 oHoo/ (—5X3) =

A 2525 B 102" c.252°  D—254"
I'yarap 7 eHnertuiin OyX rajgaan eHOTYYAWNH HAAIOIPUMAT OJ1.
A.180° B.900° C.510° D.360°
Tarm ennertuiin Tamyyn 3m 6a 4M 001 AUArOHAIBIT OJI0OPOA.
A5 B.7 C9 D.10 E.11
Byynnarsia xo€p TamupunH 0ait Oyynas. | Tamupunn 6aiir OHOX Maraian
0.6, II ramupuun Gaiir onox maraznan (.7 6o xo€ymaa
Oaiir oHOXTYH Maramianer on. /1oHoo/

A.0.13 B.0.42 C.0.1 D.0.12

SR

A -2 B.2 c.-3 D.
3 4 4

w

III.LBATKAB

2x =5y =5 . . . . . .
9. TATMIATIIAAH CHCTEMHUHH AHYYIUHH HUAIO3puiir on. /1

x+ 5y =10
0HOO/

A. —1; B. 20; C. 4; D. 6;

10. f(x) = 3x? — 1 601 f(g)—nﬁr on. /1 onoo/

A -2 B.15; C.—1; D.Z;
3 3 3
11. XopoB rypBapkHbl Ta0ai 48cm? 6011 X-MiH YTTBIT 0J100poit. /10HO00/
C
8 cm
(x+4) cm
A.8cMm B. 16 cm C.10 cm D. 24 cm

12. IlapammenorpaMmmein - HAT  Tax Hh 20, mnepumerp Hb 124  Oon
napajieJIorpaMMbIH HOTOO TalbIH YPTHIT 0. /10HOoO/

A.40.5 cm B. 41 cm C.415cm D. 42 cm

13. TypIImaThIH AYHI WIPIX OYX 3T Y33TLTYYIHHH OJOHIOT
Q ={a,b,c,d}6aP(a)=0.21, P(b)=0.31, P(c)=0.33 60 P(d)-r on. /1 onoo/
A.0.15 B. 0.31 C.0.85 D. 1

14. Woor opxuxox OyycaH HYHHN TOO TATTI OalX Y33TUIAIRH 3CPIT Y33TIIHIH
MarauiasIr oi1. /1 onoo/

A. % B. C. D.

s
N | =
[N

15. Ycan onron yperainsia copx 10 nart 162k aBx33. YpcrajiblH Xypa Hb
1,8km/11ar 6o OyTiak siBaxjaa siMap Xyramaa 3apiyymnax B3? /1 oHoo/

A. 12mar B. 10mar C. 9uar D. 1luar



16. a,, = 2n? + 2 epoHXuii TUIYYHHI TOMBEOTOOPOO Japaasan ererKId.

OXHUH NepBOH THITYYHUH HUMIOApHHAT oj1oopoid. /1 oHoO/

A. 66 B. 67 C. 68 D. 70
17. -2 < 2x5_6 < 4 TOHUPTrIA OUIIUNT MUWIAIH OJIOHJIOTHHT OJI.
/1 onoo/
A. (—2;13) B. |—4;26] C. (4;26) D. [-2;13]

18. DH> mynyyHbl TATIUTIAI aib B3? /1 oHoO/

A2y+x=2 B. 2y—x=2
C.2x—y=2 D. 2y—x+2=0

19.AC | DE, BD =4, AD = 2, DE = 3 601 AC=?/1 onoo/

5

A2 B.6 c.2 D. 4
2 2

20. [lepBeH ToOHBI apuMETHK OYHAAX Hb 5, 06 T'ypBaH TOOHBI apU(METHUK AYHIAXK

Hb 12 00JI 3Ar33p J0JI00H TOOHBI APUPMETUK TYHIDKUUT 0JI00pOoi. /1 oHOO/
A.8 B.7 C.6 D.10

3aozaiut oaanzasap

1.

2.

x= -1 yex WiIdpXUALTHIH YTITHIT 0JI00pOi. /4 0HOO/
3x2 - 3(x—2)+5x-3) =
1.1. Xaanterr 3agamsan 3x% — 3x + [@] + [b]x — 15 Gomso.

1.2. Dmxotrosan 3x2 + —[d] Gomwo.

1.3. x = —1 yen mmpxuitmn —[e] rapha.

f(x) = kx — % ¢byukuuitn xyBoa f(—1) = f(2) nexuen ouemx 6oa k

ToOT OJ1. (4 OHOO)

a. f(=1)= —k+[a]on

b. f(2) = 2k —[b] on.

c. f(-D=f@)=> -k+@=2k-[b]=>[k=[d] = k=[f]



3. Hwumuuapwuiin R = 4cM, H = 8cM Oon OueTuiid ragapryyruiid tainoaii 6oion

5. Xamraanmaa tapbcad OyT Oypa3c aBcaH KUMCHUH TOOT OUWK33. /4 0OHOO/
93JDXYYHUUT OII. /4 0HOO/ 134,17, 87, 26, 131, 80, 54, 25, 67, 45, 122, 8, 139, 35,51, 56, 123, 56, 107,
- 137, 21, 23, 8, 100, 101, 82, 45, 34, 7, 36, 107, 13, 49, 62, 93, 38, 96, 52, 8,
123

5.3. 0-19, 20-39, 30-49 1X MAT 3aBcpyyldaa OVJIITIACOH JaBTAMKUNWH
XYCHATTAI OYPTID.

3aBcap JlaBTamx JlaBTaM>KUIH HATT
3.1. bueruiin rajgapryyruiia tanbain S = 7'[ cM? GOJIHO.
3.2. Buerniin 93mxyys V = [cdelr eM®  Gommo.
5.4. TwucrorpaMmmaap AypcCoIL.
4. A4,2), B(4,6), C(7,2) wryymn opoiitoii ABC rypBamkuar (4,0) mdrr

TOBTIH, k=2 KOAPPHUIUEHTTIH roMOTETOOp XyBHpTa. JlypHitH OpoiiH IATHitH
KOOpAMHATYYABIT Oud. /4 0HOO/

X &1




